

美影院枪手被控 142项罪名

专家称其“精神状态”将是今后庭审中的辩论焦点



枪击案遇难者韦罗妮卡·莫泽(6岁)的亲属前来参加该案第二次庭审。



霍姆斯

美国科罗拉多州奥罗拉市影院枪击案嫌疑人詹姆斯·霍姆斯7月30日第二次出庭，受到包括一级谋杀和谋杀未遂在内的142项刑事指控。一些法律专家分析，控辩双方在今后庭审中的辩论焦点可能集中于霍姆斯的精神状态。

二次出庭依旧昏沉冷漠 142项罪名也没吓着他

与首次出庭不同，7月30日的听证程序不经电视转播。辩方先前以媒体过度报道可能影响庭审公正性为由，向科罗拉多州阿拉珀霍县地区法院申请禁止将摄像机和相机带入法庭，获得法官威廉·西尔维斯特批准。



▲7月30日，人们前来参加枪击案第二次庭审。

为时45分钟的出庭听证会中，霍姆斯身着囚衣，头发依然是橘红色，表情与首次出庭时一样昏沉、冷漠。

霍姆斯7月20日凌晨在奥罗拉市一家电影院首映影片《蝙蝠侠：黑暗骑士崛起》时开枪射杀12名观众，打伤58人。包括4名重伤员在内，仍有10人在医院接受治疗。其中，25岁的孕妇阿什莉·莫泽在枪击事件中失去了6岁的女儿韦罗妮卡，自己则因颈部和腹部中弹而流产。

出席听证会的美国《纽约时报》记者杰克·希利说，霍姆斯在法庭上时而盯着天花板，时而盯着地面。当法官宣读检方针对他的指控时，霍姆斯没有任何反应。

根据检方指控，霍姆斯面临142项刑事罪名，包括24项一级谋杀指控，116项谋杀未遂指控，一项持有爆炸装置指控和一项暴力犯罪指控。

其中，检方以枪杀12名受害者对霍姆斯提出12项蓄意谋杀指控，追加12项怀有极度冷漠的谋杀指控。

美联社援引法律专家的话报道，上述每一项谋杀指控对应的最重刑罚是死刑。如果怀有极度冷漠的谋杀指控被裁定成立，每项指控对应的刑期必须累加，不可重叠。

科罗拉多州1976年恢复死刑判决，迄今只有一人被判处死刑。

不过，检方此次没有说明是否会寻求死刑判决。法官西尔维斯特将下一次审前听证会定于9月27日。

策划枪击如此周密 会是“精神病人”所为？

根据7月27日公开的法庭文件，辩方律师称霍姆斯为科罗拉多大学心理医生琳恩·费东的“精神病患者”。文件没有提及霍姆斯何时开始与费东见面，同样没有说明霍姆斯是否曾经接受费东的精神病治疗。

美联社援引法律专家克雷格·西尔弗曼的话报道，在现有证据充足的情况下，辩方“唯一可能的论点就是精神病”。

依据科罗拉多州法律，一个人如果被认定精神“损坏”到无法分辨是非的程度，就不用为自身行为负法律责任。不过，法律同时规定，认定精神病的过程必须严谨，确保这种精神病不与源于危险、仇恨或其他动机的情绪或者其他精神堕落现象相混淆。

法律专家认为，霍姆斯的辩护律师可能就精神病问题作两个层面的辩护。他们可能首先寻求法庭认定，当事人以现有精神状态不能够出庭受审；如果法庭不予接纳这一观点，且裁定霍姆斯所受指控成立，辩护律师可能以精神存在问题为由寻求法官免于判处他死刑。

丹佛大学法学教授萨姆·卡明认为，检方有充足证据证明霍姆斯周密策划枪击案，辩方以精神病为出发点作辩护似乎存在相当难度。

(据新华社)

英国“最挑食”女子 8年来只吃薯条奶酪 患“选择性饮食失调” 见了新鲜蔬果就恶心

英国女子阿比·斯特劳德或许是英国最挑食的人之一。她因患有选择性饮食失调，8年来只吃薯条、奶酪和特定品牌的面包。

看到别人剥香蕉皮都想吐 让她吃鸡肉就能吓哭她

斯特劳德现年18岁，住在威尔士的纽波特。她的一周食谱包括三大块干酪，三包薯条，三袋特定品牌的面包。她通常不吃早餐，午餐和晚餐各吃一盘薯条加干酪，晚餐时再加一份薯条三明治。

选择性饮食失调患者仅接受某些食物，不过，他们并非因固执而偏好某些食物，而是对食物的感受异于常人。比如，吃其他食物会让斯特劳德感到恶心、头晕，想到要吃新鲜水果和蔬菜则会让她非常害怕，甚至看到别人剥香蕉皮都会让她呕吐。曾经有学校教师试着让斯特劳德吃炸鸡块，结果她因恐惧泪流满面。

10岁时对所有食物失去兴趣 或许与奶奶的去世有关

斯特劳德10岁时出现选择性饮食失调症状，不过直至去年才确诊。

英国《每日邮报》7月30日援引她的话报道：“我10岁时就对近乎所有食物失去了兴趣，从生理上就无法把自己不喜欢的东西放进嘴里。我不记得具体什么时候开始变成这样，大概是我奶奶去世那阵。”

学术界现阶段无法确定究竟是心理因素还是生理因素造成选择性饮食失调。医生说，斯特劳德的患病或许与她奶奶的去世有关。

斯特劳德通常只吃母亲德拉准备的餐食。如果父母均外出，她就从当地的外卖店购买薯条。

“当有人建议我吃点其他食物，我会恶心和头晕，心跳加速，先是食物的味道会刺激到我，接着是想象食材接触舌头的感觉。”她说。



阿比·斯特劳德

因为这个病，从未交过男朋友 就要上大学了，最愁吃饭

斯特劳德就因为这个病，从不敢跟别人约会吃饭，也从未交过男朋友。

“我靠薯条和奶酪生存，我痛恨这样，”她说，“我从未跟朋友们一起外出就餐，或是跟别人一同进餐，我担心会吃到意料外的食物。我对自己的状况感到困窘，也不敢找男朋友，因为我不知道他会如何看我。”

斯特劳德已经通过相当于中国高考的中学高级水平考试A-level，但对9月入学充满恐惧。“我9月要上大学，可我实在需要帮助……假装喜欢某种食物让我觉得不好受。”

特殊饮食还影响到斯特劳德的健康。她16岁时体重已达95公斤。去年，她在医生指导下节食外加锻炼，让体重回落至82.5公斤。(据新华社)

英国厨师接连打出19个双黄蛋



这是13只双黄煎蛋。

平日做煎蛋时打出双黄蛋已经十分少见，据外媒报道，近日英国苏格兰地区的一家餐厅在做煎蛋时连续打了19个双黄蛋，这让餐厅的工作人员都十分惊讶和兴奋。

据报道，这家“丽娃餐厅”在给客人准备早餐的煎蛋时连续打出6个双黄蛋，令所有工作人员吃惊不已。但更不可思议的事情发生了：接下来煎的13只鸡蛋竟然也全都

是双黄蛋。该餐厅的老板在网上留言说：“简直让人难以相信，我要去买彩票。”他说，给餐厅提供鸡蛋的公司标语是“想吃蛋黄？选择我”。这一有趣的巧合也让人称奇。

英国禽蛋信息服务机构发言人表示，六只鸡蛋里出现一只双黄蛋的几率是千分之一，连打19只双黄蛋更是十分罕见。

(综合)